



vabita k sodelovanju na

11. MIHOLOV SEJEM, s prikazom rokodelske dediščine,
ki bo potekal v Veržaju (v okolici Centra DUO Veržej in Zavoda Marianum Veržej),
v **nedeljo, 29. septembra 2024** od 9.00 do 17.00 ure.

Na sejmu, ki bo potekal v sklopu praznovanja **farnega zavetnika sv. Mihaela**, bomo tudi letos v obliki rokodelske tržnice predstavili ustvarjalni potencial ter prenos rokodelskih znanj in spretnosti različnim generacijam obiskovalcev. Prijazno vas vabimo, da se odzovete našemu povabilu in **brezplačno** predstavite vaše izdelke na rokodelskem sejmu, kjer bodo sodelovali izključno rokodelci, ki imajo pridobljen **certifikat Slovenija Art&Craft**, oz. povabljeni rokodelci. Poleg pomurskih rokodelcev se bodo predstavili tudi rokodelski centri z drugih regij Slovenije. Tako bomo res lahko ponosno ponudili slovensko rokodelstvo v malem.

V kolikor še nimate pridobljenega certifikata Art&Craft Slovenija, je do septembra še čas, da ga pridobite in si tako omogočite sodelovanje tudi na našem sejmu!

Da bo sejem čim bolj zanimiv za širšo množico, pripravljamo na ta dan različne aktivnosti – v Centru DUO bomo odprli novo razstavo, v kulturnem programu bodo sodelovali domači kulturni ustvarjalci in društva, program pa bomo tudi letos popestrili s festivalom otroških folklornih skupin **Mihecfest**. Obeta se tudi **blagoslov folklornih kostumov in ljudskih inštrumentov ter izbor za najboljšo prleško tünko 2024**.

Izpolnjeno prijavnico za sodelovanje na sejmu pošljite najkasneje do **6. septembra 2024** po pošti (Zavod Marianum Veržej – Center DUO, Puščenjakova ulica 1, 9241 Veržej, s pripisom »Miholov sejem«) ali po e-pošti: center.duo@marianum.si.

Za dodatne informacije o rokodelskem sejmu lahko pokličete v Center DUO na tel.: 051/654 - 778, od ponedeljka do petka od 9.00 do 14.00 ure.

Prijavnica v elektronski obliki bo na voljo tudi na spletni strani www.marianum.si.

Lep pozdrav,

Iris Balažič,
vodja Centra DUO Veržej



MIHOLOV SEJEM V VERŽEJU
94. september 2024 od 9. do 17. ure

PRIJAVNICA

Naziv rokodelca, podjetja, ustanove, društva, s.p. ...	
Davčna številka	
Ulica, poštna številka, kraj	
Telefon	
E-pošta	
Kontaktna oseba	
Predstavil /-a /-i se bom /-o z izdelki ...	
Na sejmu lahko (po potrebi - brezplačno) izvedem rokodelsko delavnico za otroke.	DA NE

S prijavnico potrjujemo sodelovanje na **Miholovem sejmu – sejmu domačih in umetnostnih obrti**, ki ga organizirata Občina Veržej in Zavod Marianum Veržej. S tem imam zagotovljeno **brezplačno stojnico**, ki jo zagotovi organizator sejma.

Prijavo pošljite najkasneje do **6. septembra 2024** na spodaj zapisane kontakte, kjer smo dosegljivi tudi za dodatne informacije.

Žig in podpis prijavitelja:

Kraj in datum: